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Tytutowa konwencja, ktorg Swiat ma szanse witasnie poznac, to sposob licytacji rgk silnych
(18+PC) po otwarciu 10 i transferze na 1BA (10!). W systemach opisywanych na tych stronach
transfer taki z reguty daje sie z rekg bez 4. starszej i w sile do 12 PC.

Kluczowg role odgrywa rebid 20 i stad nazwa, kojarzaca sie z systemem Acol.

Licytacja po tym rebidzie jest jednak zupetnie inna, niz w przypadku tytutowego pierwowzoru, a
szereg odzywek uzupetnia mozliwosci przekazania przez Otwierajacego informaciji o sile i
sktadzie jego reki.

Przyktadowo, interesujgcym rozwigzaniem jest licytacja transferami na kolory starsze po
rebidzie 20.

Na szczegblng uwage zastuguje rowniez rozwigzanie licytacji z rekami w sktadzie
zrownowazonym. W zaleznosci od sity, tego rodzaju rece Otwierajacy licytuje poprzez:

- wieloznaczny rebid 20 - w sile 18/19 PC lub 24+PC
- wieloznaczny rebid 20 - w sile 20/21 PC

- jednoznaczne 2BA - w sile 22/23 PC (NF) .

* k * % %

Poszczegdlne odzywki majg nastepujace znaczenie.
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pas ?

201 =1) 5. starsza na 18-22 PC
2) 540 na 18-21 PC
3) sktad zrobwnowazony na 18/19 PC
00000000000000000000 00 4ktad zrbwnowazony na 24+PC

{slide=...ze zmianami z 30 listopada 2015}

{tab=0gdbIne}

20! = 3.0 ("krétki transfer" - chodzi o ew. uzgodnienie 5.0), sita do 12 PC

20! = > 20 (krétki transfer), 3.0 i sita do 12 PC

20! = max. 2-2 w starszych i 5-4. w mtodszych, INV

- Z mtodszymi 5-5 dajemy inng juz pierwszg odpowiedz ( wiece... )

2BA(!) = jak 20, ale b. stabe 5.0 i 4.0 - "wybierz mtodszy, nie chce gra¢ 3BA"

30(!) =jak 20, ale b. stabe 5.0 i 4.0 - "wybierz mtodszy"
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30/0 1= krétko$¢, rece typu (1-3)-(4-5)

- jak populana konwencja 5431

3BA! = silny wariant odpowiedzi 10, czyli 6.0 na 13+PC

40/0/07" = krotkosé, a reszta j.w

{tab=po 20}

20! = 3.0 ("krotki transfer" - chodzi o ew. uzgodnienie 5.0), sita do 12 PC

20 = 5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF

20 =5.0 na 18-20 PC

2BA = wariant /3/ - bez 5. starszej i 5.0, mozliwa 5.0, 18/19 PC, NF

30 =5+0 na 20/21 PC lub stabszy z 6.0

30! =5.0 na21/22 PC
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- to musi by¢ sztuczne, bo z 5+0 licytujemy 20 ; chodzi o to, Ze 21 bytoby zbyt stabe

- dalej pozostajemy w logice transferow

30! =>10

30 = automat

PAS = bezwartosciowa reka

3BA! = Ai D lub KD w dowolnym z koloréw (w drugim przypadku takZe dodatkowy K lub A) -
UWAGA!

40/0/0" = cue-bid Il stopnia, krél lub as w kolorze wyzszym (ekonomicznie) - UWAGA!

40 =do gry

30! => 3BA, bez fitu

3BA = automat
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3BA! = Ai Kw dowolnym z koloréw - UWAGA!

40/0/0Y = cue-bid | stopnia, krol lub as w kolorze wyzszym - UWAGA!

30(0) = 5.0 na21/22 PC, INV

3BA = wariant /4/

{tab=po 20}

20! = > 20 (krétki transfer), 3.0 i sita do 12 PC

20 = 5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF

2BA = moztiwa 5.0, 18/19 PC, NF

30 =5+0 na 20/21 PC lub stabsza z wiekszym uktadem

30! = 5.0 na21/22 PC

30 =6.0 na21/22 PC
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30! (0) = 5.0 na 21/22 PC, INV+

3BA = wariant /4/

{xtypo_rounded_right2}Po silnym rebidzie 20 licytujemy krotkie transfery 20/0 {/xtypo_rounded_r
ight2}

{tab=po 20}

20! = max. 2-2 w starszych i 5-4. w mtodszych, INV

- z 6. mtodszg dajemy juz pierwszg odpowiedz transferowg

2BA = zwykle z 5. starsza, NF

30/0 = 4. w kolorze licytowanym

3BA = do gry, walory w starszych, 20+PC

{/tabs}

Uslide}
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20! =1) 5+0 na 18-20 PC
0000000000000 2pktad zréwnowazony na 20/21 PC

{slide=...}

PAS = 5.0, b. staba reka (ponizej 5 PC)

20! = 0-4 PC - negat bez 5.0

20! =5/6 PC, INV

- tylko sita, ale wiemy, Ze Odpowiadajgcy nie ma 4. starszej ani 6. mtodszej,

2BA = > 30, 5.0, staby, bez szans na 3BA

30/0=5. licytowana na 7-12 PC, GF

30! =bez 5. modszej 11/12 PC, IS

30! = > 3BA, bez 5. mtodszej, 7-9(10) PC
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3BA! = silny wariant odpowiedzi 10, czyli 6.0 na 13+PC

40/0/0" = krotkosé, a reszta j.w

Uslide}

20/0 = 6. licytowana 18-20 PC

- jest miejsce na inwit 30 /]

2BA = sktad zréwnowazony na 22/23 PC

30/0/0/0 = 6. licytowana 21/22 PC

3BA = najczesciej z longerem roboczym - zamiar realizacji kontraktu bez zadnego nawet
wsparcia u partnera

40/0 = 6+ samodzielny kolor

* * % % %

Szczegoty na temat zasad dalszej licytacji mozna znalez¢ tutaj .
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{icomments on}
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